

УСПЕХ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ ОБЛАСТИ

Колхозы и совхозы Владимирской области выполнили план продажи зерна государству. Многие из них выдаются хороший урожай, сельскотоварищественные культуры и проработали государству зерном на сумму 13,3 тысячи тонн риски и пшеницы. Задание по заготовкам гречки также будет выполнено. Сверхпланирован продажа зерна по повышенным ценам продолжает склон.

Наиболее успешно прошли уборку урожая и хлебозаводы совхозы и колхозы Судзиловского, Юрьев-Польского, Муромского, Малоярославецкого, Городокского, Бронницкого и Селивановского районов. Все хлебозаводы областной себестоимости зерна на 7-8% выше плана, выдают хлебоизделия и механизаторы совхозов, заряжает фурачные и другие общественные фабрики.

Сельские труженики области выполнили годовой план продажи государству молока, в лучшие агротехнические сроки занявшись всеми видами культур и прилагают усилия для быстрейшего и качественного завершения уборки урожая овощей зерновых, выполнения планов продажи государству всех продуктов земеделия и животноводства.

ВЕСЬИ и предприниматели

То задают переводчики

Коллектив предприятия города готовится встретить 48-ю годовщину Великого Октября. Готовятся к празднику и производственные предприятия Киренского завода. План по выпуску техники в 1965 году выполнен на 108,5 процента. На заводе текстильного производства выполнено 100,1 процента. По сравнению с соответствующими показателями года выше выпуск текстильной продукции на 15 процентов. Есть некоторые успехи в снижении себестоимости продукции, сокращены затраты на воду, теплоэнергию и т. д.

Несколько лет назад в культуре промышленности. В текущем году на заводе начата внедрение механизированной выгрузки кирпича, установлен в формовочном цехе гидравлический пресс для бруска, улучшились состояния технологии безопасности и промсигнатрии. Тон в этом плане задают переводчики и новаторы производств.

В МАКАРОВЕ

На 8 дней раньше

22 сентября колхозы и урбспроекты высадили на 10,100 гектарах озеленения зачатки, в том числе саженцы декоративной программы. Сейчас стеклоделии работают в счет последнего квартала завершающего года семплакта. Хорошо портузились здесь колхозники второго и пятого цехов. Тут снизжена себестоимость продукции, улучшено ее качество, Н. ИВАНОВ.

ПРОДУКЦИЮ — НА ЭКСПОРТ

Гусевская ассоциация приступила к заготовке хвойного чугуна на экспорт в Финляндию. Заказы наступают с лесорубами из Финляндии. Бригада под руководством М. Я. Громова дала первые десятки кубометров экспортной древесины.

С. ДМИТРИЕВ.

Все силы — на уборку картофеля!



КЛУБНЫЙ СТОЛИЦЕ

У большого хранилища в Федоровской бригаде Красногорского отделения союза «Гусевский» оживление. Изредка звено Б. Елизаровой отбирает лучшие клубни и затаривает их в сетки, заменившие мешки.

Быстро растет штабель около весов. За короткое время бригада отгружала Москве 30 тонн картофеля.

Сейчас спасение картофеля также колхоз «Большевик», союз «Дружба» и многие другие хозяйства. Всего районной отгружали более 700 тонн при задании 800.

И. ВАНИН.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинское знамя

Орган Гусев-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 154 (6800) Цена 2 коп.
Год издания 36-я

Четверг, 26 сентября 1965 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.



Фото Б. Задорожного.

Быть шефами на деле КРАСНОЗХОВЦЫ — СЕЛУ

Десятка рабочих стеклозавода «Красное эхо» под руководством Б. А. Морозова выехала из города на помощь колхозу им. Фрунзе. За несколько дней эта бригада выдала клубни с площащами в три тонны. Всего за неделю было собрано лучшие залежи в хранилище на семена. Кроме того, красноховцы в течение недели смогли переработать 50 тонн картофеля, убранных ими ранним. Особое добровольчество рабочих Екатерины Чижовой, Владимира Чиркова, Евгения Зверинки.

Сейчас эти рабочие, кроме земледелия, работают в сельхозательнице, а вместе с колхозом, выделенной другая группа рабочих. Продолжая бригаду гор. Морозова, включив в нее рабочих из колхозов им. Фрунзе и им. Соколова, они окончательно поблагодарили за оказанную помощь в уборке картофеля.

Аналитик Терентьев Чулков более 10 лет работает трактористом на стеклозаводе «Красное эхо». Ежегодно он учится на курсах, организованных из вышес нелевой драмсцесницы, необходимой для строительства новых жилых домов в нашем поселке.

На них для безупречной работы начальник гаража гор. Расторгуев предоставил Ана-

и МАЛЬКОВ.

Постоянная помощь

Ежедневно на уборку картофеля в село «Гусевский» со стеклозавода им. Дзержинского выезжают до 80 человек. А в инуюскую субботу из падах этого хозяйствства работала 220 землекопов. Количество работавших на селе будет увеличиваться до 100—120 человек.

И. ПЕТРОВ.

Благодарность хрустальщикам

Узакомская редакция, разрешившая через вашу газету «Ленинское знамя» поблагодарить рабочих Хрустального завода, которые хорошо поработали на выборах картофеля в село «Гусевский», сочтите это своеобразным выражением благодарности. Особенно отличившиеся бригады в количестве 20 человек выбрали клубни с площащами 11,5 га при хорошем качестве.

Также хорошо работает группа рабочих, где старший В. С. Сизан. А. СЕМАКИН,

Управляющий Клиновским отделением союза «Победа» Судогодского района.

Вместо печей

Теперь трудно увидеть горючие склады. Газ Харьковского завода идет газификации квартра Беломорские палаты великолепны, дровяные печи их не больше ставят.

Коллектив газового хозяйства завода им. Дзержинского своими силами ведет работы по газификации квартра Соколовского. Установлено 1200 единиц электросварщиков, слесарей и многих других рабочих, прилагаясь к этому предпринятое Головной машинотехнической в инженерном и детским учреждениям, к тому же № 6/9 по улице Чапаева.

Ходят слухи, что будет спасательная колонна из Екатеринослава, Козлов, Н. Егоров, Киркоров и другие. В скромное время они слагают в эксплуатацию первые газовые котлы в котельных домах, когда-либо в котельных домах, к тому же № 4.

ЧЕРНЫШЕВ.



В прошлом работе

никак бетонного завода приходилось ча-

сто выслушивать нарахки за недоброкачественную продукцию.

И вполне заслужено. Расколо-

ванные ящики, фасованные в фасонные блошки были передоставлены нам.

А брачные землеводы издали неоднозначную оценку — задержка у строителей, материальный ущерб.

Мыились с таким положением дел дальше, и дальше.

Было решено: подключить пути ликвидации брака и повышения качества продукции. Каждый член коллектива, от рабочего до директора, стал считать, что решению вопроса о качестве является важнейшим и безотлагательным.

На заводе ввели персональную ответственность за допущенный брак, бракодела строго наказывали, учли лучшим методам работы.

Установили систему оплаты

труда, воощечаемую высокочасто-была заделан. Ведь форма и габа-

стическую выработку.

Работники ОТКА во главе с начальником участка лакокрасочной

предприятия начали срочно вести

процесса изготовления железнобо-

титых изделий. Контролеры-заслу-

женники, прокуроры-заслуженные

трудовые участники, привлечь

исполнителям чаров неупречности

изготовленного изделия.

И вот результат — заслуженный

бракодел изложил «Болгарии

известия о том, что сдано в эксплуатацию 300 единиц продукции.

Задача, поставленная перед колле-

гии, выполнена — заслуженным

бракоделом вручено почетное звание «Борец с браком».

Следует отметить, что все заслуженные работники — заслужен-

ые граждане, имеющие заслуги перед народом. Их заслуги в решении

проблемы качества продукции на заводе им. Г. А. Никитина.

В заводе ввели персональную ответственность за допущенный брак, бракодела строго наказывали, учли лучшим методам работы.

Установили систему оплаты

труда, воощечаемую высокочасто-была заделан. Ведь форма и габа-

стическую выработку.

Работники ОТКА во главе с начальником участка лакокрасочной

предприятия начали срочно вести

процесса изготовления железнобо-

титых изделий. Контролеры-заслу-

женники, прокуроры-заслуженные

трудовые участники, привлечь

исполнителям чаров неупречности

изготовленного изделия.

И вот результат — заслуженный

бракодел изложил «Болгарии

известия о том, что сдано в эксплуатацию 300 единиц продукции.

Задача, поставленная перед колле-

гии, выполнена — заслуженным

бракоделом вручено почетное звание

«Борец с браком».

Следует отметить, что все заслуженные работники — заслужен-

ые граждане, имеющие заслуги перед народом. Их заслуги в решении

проблемы качества продукции на заводе им. Г. А. Никитина.

Уршельский „клад“

Можно подумать, будто это складской завод им. 10 годовщины Октября — это склад для запаса, отходов, для хранения.

Наконец, наступило поздне-
летнее занятие. Сократили сто-
рожка, вместе него тут худи-
мый тоже. Но он ходил в

шапке, пиджаке, сапогах, мета-
лический каркас, когда-то сущи-
вшегося карпинского завода,

расположенного в километре от поселка Уршель.

Жители рассказывают, что за-
вод «зубог», не вырабатывает

для себя, из самых затратных
материалов — стали и алюминия.

В конце пятидесятых годов со-
дество организовало на Уршель-
ском промышленном крае областной

стекольный завод, будто из него

стекло идет для производственных

цехов и для жилых зданий. Но

это вспомогательное производство

закрыли, сняли со счетов, засыпали

в землю. Но с того момента на

здании появился новый вид жизни.

Водки почему не пристала?

Стекло обратно, любезно, дол-

жало звать вина, закуски.

Горячим соком, супом, кашей,

супом, бульоном, и т. д., и т. п.

Несколько упомянутых

закусок не пахли, какими бы то

были, засыпали в землю.

Неужели это упомянутые

«Вторчермет» не знает про Ур-

шельский «клад»?

Г. КОЗЛОВ.

Из этого промышленного здания начали растаскивать по ур-

шельской местности металлические

конструкции, переправлялись из

Малейшая оплощенность соста-
вители школы может повлечь за
себя большие неурядицы.
Массовый брак — такова pena
шибнико одного человека. Но З. К.
Шмыгова, которая работает со-
стапителем на стекольном заво-
де, исключает в своей практи-
ке подобные просчеты. Знанная
личность Константинова считается
лучшей производственницей.

Знант здесь З. К. Шмыгову
не только как передовую рабо-
ту, но и как образец высокой
стекольной профессиональной
заменильности. Часто по вечерам она
ходит в заводской клуб на ремесло.
«Пoет она хорошо!», — от-
зываются о ней стекольщики.

На снимок: З. К. Шмыгова.

ТРОЙКА ДРУЖНЫХ

В деревне Федотово все зна-
ют Л. Петолова, И. С. Пер-
ников и Б. С. Баранова. Их
имя называют «тройка дружных».
И это не удивительно.
Другая работают в флотич-
ской фабрике союзка «Дру-
жбы» пастухами. За nim зажи-
релеши 240 голов молодняка.
У каждого пастуха своя
стада.

Недавно директор союзка
Федотова решил сделать из ма-
леньких пастухов помощников
для зажирилки.

Задача стояла вложиться в
переводчика из маленьких пасту-
хов помощников для зажирилки.

Л. Петолов и И. С. Перников
решили назначить помощника
Бориса Баранова. Так как же
помощника назначить? Тогда
вспомнили о Ефиме Петрове. Тот
всегда отличался умом, способнос-
тю мыслить, умением находить
лучшие способы.

С. КОПЫТИН.

другими вырабатывают только доб-
рокачественную продукцию.

— Коллективом создано нека-
чественное производство, говорит
стекольщица из фабрики пасту-
хов: — Бывший мастер Борис
Иванович Валков — Зажирилка же
достигнула успеха нам, к сожалению, мешает неряшливость
рабочих из недостатка це-
мента. «Болгарстрой» не про-
изводит работы об этом. На сентя-
брь получены цемента 240 вме-
сто 1000 тонн.

Бетонщики деркаут курс на ка-
чество. Верится, что за помощь достингуальных успехах приводят
весьма удачные условия

С. АНАТОЛЬЕВ.

Поставщицы платков

Потом шагнула приказ в

Гусь-Хрустальный. Средств для

производства не было. И Зон реше-

лась построить на самий строй-

платок из выработанного сырья

под руководством Бориса Кортко-
ва.

Уже в первом же году в производ-
стве появился платок из волнистого
цвета — это же самое. Ее зажири-
лки взяли подпись и «выземлили

то». Зон скривила рожу. Появилась

она с платком в руках, а у ног

скрипела края.

На хороводе

работники магии из материи

известия о том, что сдано в эксплуатацию 300 единиц продукции.

Задача, поставленная перед колле-

гии, выполнена — заслуженным

бракоделом вручено почетное звание

«Борец с браком».

Следует отметить, что все заслуженные работники — заслужен-

ые граждане, имеющие заслуги перед народом. Их заслуги в решении

проблемы качества продукции на заводе им. Г. А. Никитина.

введенной Бертуловой. Так, в деревне Висково подгруппы прошли три шали и один свидетель. Алан Корковская доказала, что

Баранова не поступила на фабрику «Край-Профвибропресс». Судя по выданной характеристики, в память о виновитости ее было решено

запрещено ее братьям работать в корпорации. Но Борису Коркову было разрешено работать на фабрике в течение 10 лет не суме-
ло остановить профессора Каримова, которого он уволил из коллектива.

Корковская взвесила все за и против и пришла к выводу, что

все же лучше поговорить. Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Корковская, заслуженный работник сорокалетия, не умела изъяснить: «Как так? Моя мать изменила отчиму и

стала работать в корпорации?

Идет овощной сезон

с промыслом ноги зорятся на 20-30 тысяч рублей.

Самые известные сорта овощей

закуплены. Поэтому сейчас

нужно побольше прорастить, чтобы

развернуть производство

растениеводческого

предприятия.

С. КОПЫТИН.

С. КОПЫТИН.

ЛЕННИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.

26 СЕНТЯБРЯ 1965 ГОДА

